Практическая часть

1. Составить алгоритм нахождения значения выражения y = 4a – (ab+c), если известно, что а=b+c
2. Найти значение с в ходе выполнения алгоритма:
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3.  Составить алгоритм вычисления объема (V) графического изображения если известно, что размер полотна (Р) 10*20 пикселей, а палитра цветов (N) состоит из 256 цветов.
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Составить алгоритм вычисления времени(t) звучания звукового стереофайла в секундах, если известно, что общий объем (V) равен 10 Кбайт, глубина звука (I) 1 байт, а частота дискретизации (K) составляет 1024 измерений в секунду. 
5. Даны два числа; выбрать большее из них.A = 5, В = 8, вывести С.
6. Выполнить вычисление по алгоритму
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7. Найти значение функции У:
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Построить блок – схему и запись на алгоритмическом языке:

8. Найти значение функции У:
Построить блок – схему и запись на алгоритмическом языке:
9. Дан алгоритм Виражи, дорисуйте его блок-схему:

алг Виражи

нач
| нц 4 раз
| | вправо

| |  если клетка закрашена

| |  |  то  вниз; вправо

| |  |  иначе  вверх

| |  все
| кц
кон

10. Составьте алгоритм, переводящий Робота из клетки А в клетку Б, закрашивая клетки, помеченные точками.
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11. Зарисуйте результат выполнения алгоритма Шашечка в предложенной обстановке. Начальное положение Робота – *.
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алг Шашечка

нач 

|    нц пока сверху стена

|    |   закрасить; вправо

|    |   если клетка закрашена

|    |   |   то вниз

|    |   все
|    кц
кон
12. Выполните «вручную» алгоритм ПУТЬ для исполнителя Робот, в обстановке, указанной на рисунке. Начальное положение Робота – клетка А, конечную клетку пометьте буквой Б. Запишите этот алгоритм по правилам алгоритмического языка.
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13. Постройте алгоритм, переводящий Робота из клетки А в клетку Б,
 закрашивая клетки, помеченные точками.
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14. Нарисуйте результат выполнения алгоритма ДОРОГА, указав начальное и конечное положение Робота.

алг ДОРОГА   


алг тропка
нач




нач
│  нц 4 раз



│  закрасить; вправо; вниз

│  │ тропка; вниз


│  закрасить; вправо

│  кц




│  вправо
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кон
Сколько раз Робот выполнит команду вниз?
влево
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вверх





вниз





влево





вправо





да





нет








